

題目：記一次與家人外出遊玩的經過和見聞

學生佳作：

暑假期間，我們一家人到廣州白雲山走走，順便欣賞美麗的風景。

我們傍晚已經到達山下，白雲山雄偉壯觀，還沒上山頂，我們已被吸引住了。我們千辛萬苦爬到山頂，啊，太美麗了！剛剛還是湛藍的天空，現在已經變得黃澄澄了。而遙遠的西面還掛着一個金燦燦的大圓盤，萬紫千紅的花朵，碧綠青翠的小草，涓涓細流的溪水，綠樹成蔭的大樹……都染得紅彤彤，好像是着了火。

再看看半山腰，有的孩子躺在草地上睡覺；有的孩子餓了，把食物一掃而光；有的孩子還目不轉睛看着天上的鳥兒，聽鳥兒鳴叫，像是要跟牠們打招呼。與家人共度天倫之樂，真是一件幸福的事。

(1A 張梓然)

今天風和日麗，陽光明媚，我和家人去了西貢海灘。

下了車後，我直奔海灘去。首先映入眼簾的是一片一望無際和清如明鏡的大海。清涼的海風吹過時，讓我的煩惱好像被吹走了般。美妙的海浪聲，孩子們的純真笑聲，再加上海風的伴奏，成了一首首餘音裊裊的曲兒，使人如痴如醉。我們一起興高采烈地在海中玩水，我和妹妹玩得像瘋子般。

歡樂的親子時光總是過得很快，天色慢慢變暗，海灘上的人一個接一個離去了，最後只剩下我們，氣氛也變得寧靜了。

我心想：「我們要好好珍惜這段跟家人相處的時光，不要等到失去了，才懂得珍惜。」

(1A 胡愷珊)

期待着，期待着，假期終於到了，我與父母的「約定」亦能實現了。

「下一站……」到達目的地後，我興高采烈地奔向山頂。沿途，我聽到清脆的鳥啼聲，暖暖的海風迎面而來，令人心曠神怡。小徑旁，花草樹木都生機勃勃，顯得格外有朝氣，整個人都變得精神奕奕。遠處綠油油的草地，宛如一張地毯，一望無際。歷經千辛萬苦後，我們到達了山頂。看到眼前的美景，我不禁感慨，原來山頂的景色可以這麼迷人。

遊玩過後，我才發現，原來大自然這麼美麗。而我們，卻因生活的繁忙錯過了自然世界的美妙。

(1A 林惠文)

在皎陽似火的暑假，我與好久不見的親戚們乘坐搖搖擺擺的輪船去南丫島。到達南丫島後，我與活潑可愛的妹妹興高采烈地飛奔到海灘。途中我好像走進了一個包羅萬象的魔幻森林似的，有設計造型別緻的房屋，有裝潢簡潔古樸的廟宇，有令人聞風喪膽的蜘蛛。膽小如鼠的妹妹被一隻巨大無比的蜘蛛嚇得拔腿就走。飛奔到海灘後，一顆光芒萬丈的火球掛在碧空如洗的藍天上。如此炎陽炙人啊！自己就跳進冰冰涼涼的粼粼大海裏降溫，自由自在地在大海中暢泳；妹妹就跑到陰陰涼涼的筆直大樹下乘涼，興致勃勃地在海灘堆沙。直到日落西山，欣賞日落時霞光萬道的美麗景象。「夕陽無限好，只是近黃昏。」我帶着依依不捨的心情，離開這個美不勝收的地方，南丫島真是個令人流連忘返的好地方呢！

(1C 張迦欣)

記得去年春天，媽媽帶我去北區公園遊玩，那兒山明水秀，青山綠水。

我們從大門進入北區公園。沿着小路往前走，一會兒便到了露天劇場，那兒可容納四百名觀眾。我們在那兒休息一會，便繼續前行。

一個涼亭映入眼簾：旁邊放着一盆盆欣欣向榮的桔樹，四周還有枝繁葉茂的樹木、生機勃勃的草叢……再點綴上周圍繁花似錦的花兒，真是春意盎然啊！

遊玩時聽媽媽講解後，我明白到這園林用了清朝揚州式亭台樓閣的園景設計，中央部分是一個人工湖及瀑布。建築物特色有「一軒、三亭、一廊」。

北區公園真是一處美不勝收、別有洞天的園林。大家何不在假日遊覽一下世外桃源的北區公園呢？

(1C 陳嘉瑜)

在小學六年級的暑假時，我和家人一起去惠州泡溫泉。到達時，已經是下午五時了！剛好可以看日落，我們挑選了一個山青水秀的位置看夕陽西下。我們看得如痴如醉，渾然忘我。正所謂「夕陽無限好，只是近黃昏」，只有短暫的時間去看短暫的日落，但我們看得十分享受。

到了晚上，我們在廣袤無垠的草地上建起燒烤架準備燒烤，但食材十分簡陋，只有火腿、雞翼和茄子，但我們仍十分開心。

我們在準備住宿時，選擇了一個三星級酒店，令我驚喜的是，房間裏竟然設有電腦，我就開始了我的電子「旅程」。

第二天的中午我們坐旅行小巴回家了，這次旅行十分難得，因為我的家人十分忙。

(1C 古建亨)

今天風和日麗，最適合到海灘遊玩了。於是，我們一家人便出發到石澳遊玩。

我一跳下旅遊巴，立刻跑到沙灘，便給眼前的景色迷住了。清澈的海水的沙沙聲再加上孩子們的笑聲，就好像一首歌曲，十分動聽。這時，風聲傳來，發出呼呼的聲音，像是想為這首歌曲增添第三個聲部，令這首歌更加的悅耳呢！接着，我便和大海玩遊戲。遊戲玩法就是每當大海把它的冰涼大手向我伸出時，我就在這千鈞一髮的時刻跳起來，避開大海的手。

快樂的時光總是過得很快，轉眼間，已經黃昏了。我只好依依不捨地離開石澳海灘。

(1B 梁逸熙)

今天天空萬里無雲，可以看到一群群雁兒在我的頭上飛過，陽光照在牠們身上，就能突出牠們那白璧無瑕的身體，令人羨慕極了。這是一個好天氣，所以媽媽就帶我出去玩耍。

我們剛到埗，就被面前的景色迷得神魂顛倒，面前的一座山巍然屹立，就像古代的大將軍威風凜凜地站在你面前，還有一排高大的梧桐樹，它直挺挺的身子，在天空伸長着，密密叢叢的深綠色葉子，在太陽下閃着奪目的光彩，竟讓人移不開眼睛。

美好的時光總是過得特別快，這景色再美，我也要依依不捨地離開了。

(1B 鍾婷姿)